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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CIDADANIA REALIZADA NO DIA 25 DE

ABRIL DE 2023. Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às

14h15min,  nas  dependências  da  Câmara  Municipal  de  Assis,  localizada  na  Rua  José

Bonifácio, nº 1001, Assis/SP, reuniu-se a COMISSÃO DE CIDADANIA. Presentes os Edson de

Souza, Presidente, Douglas Henrique de Azevedo Terra, Vice-Presidente, Fábio Alex Nunes,

Secretário. Havendo quórum regimental, deu-se início à reunião. O Presidente agradeceu a

presença do Gestor do Departamento de Tecnologia da Prefeitura Adriano Luis Romagnoli

Pires, do Servidor Municipal João Gabriel da Silva, e do Vereador Vinicius Guilherme Simili,

que  compareceram  nesta  reunião  para  debater  assuntos  relacionados  à  instalação  de

câmeras de videomonitoramento nas escolas e em pontos principais da cidade de Assis.

Passou-se à leitura das matérias da pauta. Antes da discussão dos projetos, o Presidente

abriu o debate sobre as câmeras de videomonitoramento, iniciando com a apresentação do

Senhor Adriano Romagnoli. Em seguida, o Gestor respondeu algumas perguntas feitas pelos

Vereadores. Registrou-se a presença do Vereador Luiz Antonio Ramão. Encerrado o debate

com o Gestor de Tecnologia, às 14h56min, o Presidente pediu a suspensão dos trabalhos,

voltando às 15h15min, com a presença de todos os membros da Comissão. Passou-se à

discussão das  matérias  da  pauta. Projeto de Lei  nº  60/2023 -  Autoria:  Vinicius  Simili  -

Institui  o  “Programa  Redesenhando  Vidas”  para  reparação  de  traumas  sofridos  por

mulheres que resultaram em marcas e cicatrizes na pele,  na forma que especifica e dá

outras providências. Relatoria: Fabinho Alerta Verbal. A Comissão deliberou aguardar o voto

do relator.  Projeto de Lei  nº 62/2023 -  Autoria:  Viviane Del Massa -  Institui  e inclui  no

Calendário  Oficial  do  Município  de  Assis  a  Semana  Municipal  de  Informação  e

Conscientização sobre o Herpes-Zoster.  Relatoria: Douglas Azevedo.  A Comissão deliberou

aguardar o voto do relator. Projeto de Lei nº 65/2023 - Autoria: Pastor Edinho, Carlinhos Zé

Gotinha,  Douglas  Azevedo,  Fernando  Vieira,  Pastor  Nivaldo  da  Pedalada,  Rogério

Nascimento, Tenente Genova - Institui o Programa Botão do Pânico nas escolas públicas

municipais.  Relatoria:  Fabinho  Alerta  Verbal.  A  Comissão  deliberou  aguardar  o  voto  do

relator. Projeto de Lei nº 67/2023 - Autoria: Vinicius Simili, Alexandre Cachorrão, Fabinho

Alerta Verbal, Gerson Alves, Jonas Campos, Ramão, Viviane Del Massa - Institui o Programa

“Segurança nas Escolas”, que visa promover medidas de prevenção e resposta aos ataques e

atentados em instituições  de ensino.  Relatoria:  Douglas  Azevedo.  A Comissão deliberou

aguardar o voto do relator. Projeto de Lei nº 68/2023 - Autoria: Gerson Alves - Dispõe sobre

o prazo de validade do Laudo Médico Pericial que atesta o Transtorno do Espectro Autista –
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TEA e da Síndrome de Down.  Relatoria: Pastor Edinho.  A Comissão deliberou aguardar o

voto  do  relator.  Não  havendo  mais  nada  a  ser  discutido,  foi  encerrada  a  reunião,  às

15h28min, e registrada em ata eletrônica, nos termos da Resolução nº 225/2021. Por fim,

foi lavrada a presente ata, que, uma vez conferida pelos membros da Comissão, vai assinada

por todos em sinal de concordância com tudo o que nela contém.

Edson de Souza
Presidente

Douglas Henrique de Azevedo Terra
Vice-Presidente

Fábio Alex Nunes
Secretário
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